
- 10 - XII - 2008

ABSCHALTUNG, STATIVLIFT / SHUT-OFF SYSTEM,SLED LIFT

827 9976

123
4

5

6
7

8

6
9

10
2

11

12 13

14 15
16

17

15

18

19

11
12 13

14 15

16

5

22

11
12 21

14 15

16
23

21
20

ab
/fr

om
 IV

-2
01

4

ab
/fr

om
 IV

-2
01

4



ERSATZTEILISTE 827 9976
LIST OF SPARE PARTS RAINSTAR E55
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ABSCHALTUNG,STATIVLIFT

SHUT-OFF SYSTEM,SLED LIFT

Bild Bestell Nr. Benennung Stück
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces

1 8348321 Schaltbügel / shut off frame 1
2 0619039 Scherglied / connecting link  4 2
3 0611546 Mutter / hex. Nut DIN  980 - M 12 2
4 0611162 Schraube / hex. bolt DIN  933- M12 x 80 2
5 0619054 Kette gedr. Oval / chain 4x21 1
6 0611563 Mutter / hex. nut DIN  934 - M 10 3
7 8348333 Abschaltstange / shut off rod 1
8 8280448 Zugfeder / tension spring 1
9 0635225 Gelenk  / join M10 1

10 8348301 Stativlift / sled lift 1
11 * Mutter / hex. Nut DIN  985 - M 20 2
12 * Schraube / hex. bolt DIN  931- M20 x 130 2
13 * Teleskoprohr außen /  telescopic pipe - outer 2
14 * Teleskoprohr innen  telescopic pipe - inner 2
15 * Mutter / hex. Nut DIN  980 - M 16 4
16 * Schraube / hex. Bolt DIN  933 - M16 x 80 2
17 0611069 Schraube / hex. Bolt DIN  931 - M16 x 100 2
18 0611553 Mutter / hex. nut DIN  934 - M 12 2
19 0611045 Schraube / hex. Bolt DIN  933 - M12 x 50 2
20 8348316 Statviliftkonsole / Sled lift bracket      ab/from IV-2014 2
21 8348313 Teleskoprohr außen / telescopic pipe-outer  ab/from IV-2014 2

22 8345322 Rep. Set Teleskoprohre / telescopic pipe 2
23 8345323 Rep. Set Teleskoprohre / telescopic pipe    ab/from IV-2014 2

* nur im Set erhältlich / only available in Set
Teile ohne                     sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without                        are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

XII-2008 - 11 -


	Onderdelen RAINSTAR_E55_Deel10
	Onderdelen RAINSTAR_E55_Deel11

